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PAUTA  

 

5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ DE 16 DE FEVEREIRO DE 2024. 

 

O PEQUENO EXPEDIENTE 

 OFÍCIO N° 017/2024, DE AUTORIA DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ 

(TCE/CE) – INFORMA SOBRE A OCORRÊNCIA DE CURSO SOBRE A NOVA LEI DE 

LICITAÇÕES E CONTRATOS ADMINISTRATIVOS MINISTRADO PELO INSTITUTO PLÁCIDO 

CASTELO (ICP) NO DIA 29/02 EM ACARAÚ; 

 INDICAÇÃO Nº 020/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA 

QUE A CÂMARA MUNICIPAL SOLICITANDO A RETIRADA DE DOIS POSTES DE 

DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA LOCALIZADOS NA COMUNIDADE DE CÓRREGO DE ANA 

VERISSIMO; 

 INDICAÇÃO Nº 021/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUEIMADAS 

NA COMUNIDADE DE MIRINDIBA;  

 INDICAÇÃO Nº 022/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA OU A 

REFORMA, COM ADIÇÃO DE MATERIAL E COMPACTAÇÃO, DA ESTRADA VICINAL QUE 

LIGA AS COMUNIDADES DE CROATÁ E MARACANÃ DE BAIXO E DA ESTRADA QUE LIGA 

A ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DO CÓRREGO DE ANA VERÍSSIMO AO BOI MORTO; 

 INDICAÇÃO Nº 023/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE, APROVEITANDO A RECENTE CONVOCAÇÃO DOS 

APROVADOS NO CONCURSO DA GUARDA MUNICIPAL, PROMOVA ESFORÇOS PARA 

FORTALECER A SEGURANÇA PÚBLICA NO DISTRITO DE LAGOA DO CARNEIRO, ATRAVÉS 

DA INSTALAÇÃO DE POSTO DA GUARDA MUNICIPAL NO PRÉDIDO DESATIVADOS DA 

EXTINTA TELECEARÁ; 

 INDICAÇÃO N° 024/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO FILHO – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DAS 

ESTRADAS DAS LOCALIDADES CONHECIDAS COMO BECO DA HELENA E RUA DOS 

HONORÓIOS, SITUADAS NO CURRAL VELHO; 

 INDICAÇÃO N° 025/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO FILHO – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS VICINAIS DA 

LOCALIDADE CONHECIDA COMO “BECO DO VICENTE”, EM CURRAL VELHO; 

 INDICAÇÃO N° 026/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO FILHO – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE EQUIPAMENTO ESPORTIVO 

TIPO ARENINHA NA COMUNIDADE DE CURRAL VELHO; 

 INDICAÇÃO N° 027/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO ANDRADE – INDICA O 

ENVIO DE OFÍCIO AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE TURISMO E CULTURA CONVIDANDO-O 

A PARTICIPAR DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA DESTA CASA DE LEIS COM O OBJETIVO 

DE APRESENTAR E DEBATER OS GASTOS PÚBLICOS COM O CARNAVAL; 

 INDICAÇÃO N° 028/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO ANDRADE – INDICA O 

ENVIO DE OFÍCIO A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL CONVIDANDO-A 

A PARTICIPAR DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA DESTA CASA DE LEIS COM O OBJETIVO 

DE DEBATER PROBLEMAS RELACIONADOS À INSCRIÇÃO NO CADÚNICO; 
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 INDICAÇÃO N° 029/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ENIO ANDRADE, CLAUDENIR 

SILVEIRA, MANOEL ERASMO E MANOEL ROGÉRIO - INDICA AO LEGISLATIVO MUNICIPAL 

QUE OFICIE AO GOVERNO DO ESTADO E A SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA 

SOLICITANDO A CRIAÇÃO E INSTALAÇÃO DE DELEGACIA DA MULHER NO MUNICÍPIO 

DE ACARAÚ; 

 MOÇÃO N° 004/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO AO GOVERNO FEDERAL, NAS PESSOAS DO PRESIDENTE LULA E 

MINISTRO CAMILO SANTANA, PELO PROGRAMA PÉ-DE-MEIA; 

 REQUERIMENTO N° 004/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ENIO ANDRADE – REQUER A 

CONVOCAÇÃO DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO E INFRAESTRUTURA 

PARA PARTICIPAR DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA DESTA CASA LEGISLATIVA A FIM DE 

PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE AS CONDIÇÕES DE INFRAESTRUTURA DAS ESCOLAS 

DO MUNICIPIO; 

A ORDEM DO DIA 

 INDICAÇÃO Nº 020/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA 

QUE A CÂMARA MUNICIPAL SOLICITANDO A RETIRADA DE DOIS POSTES DE 

DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA LOCALIZADOS NA COMUNIDADE DE CÓRREGO DE ANA 

VERISSIMO; 

 INDICAÇÃO Nº 021/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUEIMADAS 

NA COMUNIDADE DE MIRINDIBA;  

 INDICAÇÃO Nº 022/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA OU A 

REFORMA, COM ADIÇÃO DE MATERIAL E COMPACTAÇÃO, DA ESTRADA VICINAL QUE 

LIGA AS COMUNIDADES DE CROATÁ E MARACANÃ DE BAIXO E DA ESTRADA QUE LIGA 

A ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DO CÓRREGO DE ANA VERÍSSIMO AO BOI MORTO; 

 INDICAÇÃO Nº 023/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE, APROVEITANDO A RECENTE CONVOCAÇÃO DOS 

APROVADOS NO CONCURSO DA GUARDA MUNICIPAL, PROMOVA ESFORÇOS PARA 

FORTALECER A SEGURANÇA PÚBLICA NO DISTRITO DE LAGOA DO CARNEIRO, ATRAVÉS 

DA INSTALAÇÃO DE POSTO DA GUARDA MUNICIPAL NO PRÉDIDO DESATIVADOS DA 

EXTINTA TELECEARÁ; 

 INDICAÇÃO N° 024/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO FILHO – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DAS 

ESTRADAS DAS LOCALIDADES CONHECIDAS COMO BECO DA HELENA E RUA DOS 

HONORÓIOS, SITUADAS NO CURRAL VELHO; 

 INDICAÇÃO N° 025/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO FILHO – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS VICINAIS DA 

LOCALIDADE CONHECIDA COMO “BECO DO VICENTE”, EM CURRAL VELHO; 

 INDICAÇÃO N° 026/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO FILHO – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE EQUIPAMENTO ESPORTIVO 

TIPO ARENINHA NA COMUNIDADE DE CURRAL VELHO; 

 INDICAÇÃO N° 027/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO ANDRADE – INDICA O 

ENVIO DE OFÍCIO AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE TURISMO E CULTURA CONVIDANDO-O 
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A PARTICIPAR DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA DESTA CASA DE LEIS COM O OBJETIVO 

DE APRESENTAR E DEBATER OS GASTOS PÚBLICOS COM O CARNAVAL; 

 INDICAÇÃO N° 028/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO ANDRADE – INDICA O 

ENVIO DE OFÍCIO A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL CONVIDANDO-A 

A PARTICIPAR DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA DESTA CASA DE LEIS COM O OBJETIVO 

DE DEBATER PROBLEMAS RELACIONADOS À INSCRIÇÃO NO CADÚNICO; 

 INDICAÇÃO N° 029/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ENIO ANDRADE, CLAUDENIR 

SILVEIRA, MANOEL ERASMO E MANOEL ROGÉRIO - INDICA AO LEGISLATIVO MUNICIPAL 

QUE OFICIE AO GOVERNO DO ESTADO E A SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA 

SOLICITANDO A CRIAÇÃO E INSTALAÇÃO DE DELEGACIA DA MULHER NO MUNICÍPIO 

DE ACARAÚ; 

 MOÇÃO N° 004/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO AO GOVERNO FEDERAL, NAS PESSOAS DO PRESIDENTE LULA E 

MINISTRO CAMILO SANTANA, PELO PROGRAMA PÉ-DE-MEIA; 

 REQUERIMENTO N° 004/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ENIO ANDRADE – REQUER A 

CONVOCAÇÃO DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO E INFRAESTRUTURA 

PARA PARTICIPAR DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA DESTA CASA LEGISLATIVA A FIM DE 

PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE AS CONDIÇÕES DE INFRAESTRUTURA DAS ESCOLAS 

DO MUNICIPIO; 

 PROJETO DE INDICAÇÃO DE LEI Nº 003/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO ROCHA 

– DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE AJUDA DE CUSTO DESTINADA AOS ATIRADORES EM 

PERÍODO DE INSTRUÇÃO NO TIRO DE GUERRA – TG 10-018 – EM ACARAÚ/CE; 

 


